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Referitor la întrebarea dumneavoastră având ca obiect: “Obiectivele României în domeniul 

energiei pe durata Președinției Consiliului Uniunii Europene”, vă comunicăm următoarele:

În prima jumătate a lunii mai 2018, Consiliul Interministerial pentru Pregătirea și Exercitarea 
Președinției României la Consiliul UE a aprobat documentul „Tematici de interes ale Președinției 
României la Consiliul UE”. Documentul a fost discutat în comisiile de specialitate din Parlamentul 
României (Comisiile pentru afaceri europene ale celor două Camere și de Comisia specială comună a 
Camerei Deputaților și Senatului pentru coordonarea activității parlamentare necesare pregătirii 
Președinției României la Consiliul UE) fiind susținut în unanimitate de cei prezenți. Mai mult decât 
atât, temele de interes ale României au fost prezentate de Prim-ministruul României în plenul 
Parlamentului. În domeniul energiei, acest document include următoarele teme: Viitorul 
implementării Uniunii Energetice, Dezvoltarea infrastructurii energetice europene pentru asigurarea 
tranziției energetice și atingerea obiectivelor energie și schimbări climatice post-2020 și Promovarea 
securității nucleare.

În ceea ce privește domeniul energiei, Președinția României la Consiliul Uniunii Europene își 
propune continuarea demersurilor de definitivare a Uniunii Energiei, cu accent pe finalizarea, dacă va 
fi cazul, a negocierilor privind propunerile aferente Pachetului Energie Curată, promovarea 
obiectivelor de dezvoltare a infrastructurii energetice europene, inclusiv din perspectiva atingerii 
obiectivelor post-2020 în domeniul energiei și schimbărilor climatice și consolidarea securității 
nucleare, prin promovarea cooperării între statele membre în ce privește protecția fizică a instalațiilor 
nucleare.

Menționăm că, până la aprobarea de către Guvernul României a Programului de lucru al 
Președinției României la Consiliul UE, prevăzută a avea loc în luna noiembrie a.c. aceste tematici și 
obiective pot suferi modificări în funcție de evoluția negocierilor pe principalele dosare în domeniul 
energiei în perioada următoare a exercitării Președinției Consiliului UE de către Austria.

În măsura în care vă sunt necesare informații suplimentare din sfera de competență a instituției 
noastre, vă asigurăm, stimată doamnă senator, de întreaga noastră disponibilitate.
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